Август

Школа преображается. Стены подкрашиваются, дырки в линолеуме заделываются. Миллион пока не тратится. Ребята, пора покупать дневники, тетради, карандаши и ручки. Сколько листов будет исписано, сколько мела будет раскрошено в новом учебном году - одному богу известно. А ты повторил слова школьного гимна, чтобы исполнить его 1-го сентября? Праздник Первого звонка состоится 01.09.06 в 10:00. Приглашаем всех желающих.

22 июня

Школу покинули 15 выпускников. Среди них 14 замечательных девушек и один юноша. Все - прилежные ученики, замечательные актёры, активисты школьной жизни и просто отличные ребята. Фёдорова Виктория удостоена серебряной медали за успехи в учёбе. Поздравляем! Желаем всем успехов, счастья, здоровья, новых творческих находок и исполнения всех заветных желаний!

16 июня

Известны школы, которые получат грант в размере 1 млн. рублей в рамках приоритетного национального проекта "Образование". Тямшанская гимназия в числе этих школ. Подробнее читайте на Псковской Ленте Новостей.

13 июня

Состоялся выпускной вечер 9-х классов (см. фото). Для нашей школы это очень большой выпуск - целых 3 (!) класса. Аттестаты с отличием вручены Никандровой Наталье (9а) и Сысоевой Алисе (9б). Желаем всем выпускникам не останавливаться на достигнутом. Успехов! А тем, кто решил продолжить учёбу в школе: "До встречи в 10 классе!".

Июнь

Ура! Лето! Каникулы! Со 2 июня начал работу школьный лагерь. 5-е классы побывали в Санкт-Петербурге, 4-е - в Печорах. См. фото. 

У нас на сайте новый опрос "Как вы проводите лето?". Добавлены стихи Е. Буравцевой.

31.05.06

Прошла линейка по итогам года. Награждены 12 отличников, хорошисты, активисты и все те ребята, которые хорошо проявили себя в течение этого учебного года в работе кружков, клубов и спортивных секций. Желаем всем хорошо отдохнуть летом. Фото здесь.

Состоялся выпускной вечер в начальной школе, который организовали родители выпускников и классный руководитель 4а класса Воробьёва Ольга Викторовна. Фото здесь.

27-28.05.06

Футбольная команда нашей школы представляла Псковский район на областных соревнованиях в г. Острове. В тяжёлый борьбе с многими потерями мы заняли 5-е место. Ребятам пришлось нелегко, потому что в командах из Дедовичей, Палкино и Пскова играют настоящие профессионалы из футбольных клубов. Ребята, мужайтесь! Мы всегда болеем только за вас.

26.05.06

Состоялся выпускной вечер в детском саду "Золотой петушок". Рады все: дети, родители, воспитатели и учителя, которые уже ждут не дождутся новых учеников.

В п. Писковичи состоялся районный праздник "Звёздочки Псковского района", на который были приглашены самые лучшие учащиеся нашей школы. Призами и подарками за активное участие в конкурсах, конференциях, смотрах были награждены Максимова Анастасия (8а кл.), Волков Андрей (10 кл.), Иванова Татьяна (10 кл.), Подтёлкова Лиза (3а) и Зверькова Юля (3а кл.). Пожелаем ребятам дальнейших успехов!

25.05.06

Сегодня в школе прозвенел последний звонок для учащихся 9-х и 11-го классов! Состоялась торжественная линейка и концерт. Присутствовало много почётных гостей: федеральный инспектор администрации Президента Российской Федерации Шишкин Владимир Владимирович, депутат областного собрания Яников Владимир Николаевич, глава волости Николаева Нина Васильевна. Всё было трогательно и замечательно. Желаем выпускникам успехов на экзаменах! В добрый путь!

Репортаж с последнего звонка на Летописи.Ру.

19.05.06

В школе прошли районные соревнования по баскетболу. Поздравляем команду наших девушек, одержавших уверенную подбеду!

После уроков состоялся финал конкурса "Ученик года" для старшеклассников. Звание "Ученика года" заслуженно получила ученица 11 класса, спотсменка, комсомолка и просто красавица Фёдорова Виктория! Она награждена медалью за "Отличные успехи". По результатам голосования также награждены: Сущик Ярослав (9а кл.)- "Самому быстрому", Воробьёв Алексей (11 кл.) - "За активную работу", Шихорина Ирина (11 кл.) - "Самому трудолюбивому". Поздравляем всех финалистов и желаем дальнейших успехов!

18.05.06

Прошли финалы конкурса "Ученик года" в младшем и среднем звене. 

Среди учащихся младших классов победителем оказалась ученица 3"А" класса Беляева Наташа. Медаль "За хорошие успехи в учёбе" вручена Зверьковой Юлии (4"А" класс), а медали "За отзывчивость" удостоена Подтёлкова Лиза (4"А" класс).

Среди учащихся 5-7-х классов звание "Ученик года" получил Евстигнеев Антон (6"А" класс). Он награждён медалью "За отличные успехи" и специальным призом. По результатам голосования награждены медалями: Сидоров Никита (7"А" кл.) - "Самому быстрому", Тарасов Глеб (5"А" кл.) - "За активную работу", Яковлев Иван (6"А" кл.) - "Самому трудолюбивому".

17.05.06

Горячие новости с Вашиной горы (Печорский район, Изборск). Там проходят областные соревнования "Школа безопасности". Команда Псковского района, в которую входт учащиеся нашей гимназии завоевала 3 место на полосе препятствий. Ждём новых побед.

15.05.06

Поздравляем всех участников международного математического конкурса "Кенгуру". В этом году мы выступили как никогда лучше. Среди учащихся 5-х классов самые лучшие результаты имеют Рыбакова Татьяна (3 место по району) и Рачкевичус Станислав (4 место по району), среди учащихся 6-х классов - Евстигнеев Антон (1 место в регионе), Яковлев Иван (2 место в регионе), Воробьёва Анастасия (5 место в районе), среди учащихся 7-х классов - Жуйков Кирилл (1 место в районе и 7 в регионе) и Семечкова Маргарита (4 место в районе). Так держать!

8 кл. - Пауков Антон (1 место в школе, 2 место в районе), Зюзикова Анна (2 место в школе, 3 место в районе);

9 кл. - Перинникова Юлия (1 место в школе, 1 место в районе), Васильева Ольга (2 место в школе, 2 место в районе), Хохлёнкова Анна (3 место в школе, 3 место в районе); 

10 кл. - Данилова Светлана (1 место в школе, 2 место в районе), Грунтова Виктория (2 место в школе, 3 место в районе), Лукин Илья (3 место в школе), Иванова Татьяна (4 место в школе).

Успехов!

11.05.06

Поздравляем спортсменов 6 - 11-х классов, которые привезли с собой призовые места с легкоатлетического кросса!

06.05.06

В школе прошёл ряд мероприятий в предверии Дня Победы. Поздравляем всех жителей Земли с этим замечательным праздником. Желаем мира, счастья, добра.

05.05.06

Поздравляем наших спортсенов, завоевавших первое место в районной спартакиаде по футболу!

