26.06.05

11 июня состоялся выпускной вечер в 9-х классах, а 25 июня из школы ушли в далёкое плавание 14 одиннадцатиклассников. Поздравляем Михайлову Ольгу с серебряной медалью. Так держать! Всем счастливого пути! Мы вас любим!

21-23.06.05

На о. Жуково прошёл районный туристический слёт-соревнование учащихся. Поздравляем нашу звёздную команду туристов, занявшую I места на тур.полосе и в КТМ, II места по спортивным соревнованиям и спортивному ориентированию, III места в художественной самодеятельности и в конкурсе туриститеских газет. Итог соревнований - общекомандное I место! 

27.05.05

Состоялась IV школьная конференция младших школьников "Я познаю мир". Первое место присуждено ученику 3"А" Волкову Дмитрию за работу "Синицы - наши пернатые друзья". Поздравляем всех участников!

25.05.05

Прозвенел последний звонок для 9-х классов. Успехов на экзаменах! 

20.05.05

Ученик 9 "А" класса Волков Андрей награждён дипломом за II место в областном этапе VI ежегодного Всероссийского конкурса исследовательских работ старшеклассников "Человек истории. XX век". Поздравляем! 

19.05.05

Прозвенел последний звонок для 11 класса. Успехов на экзаменах! 

18.05.05

18 мая - Международный день музеев! Наш школьный музей "Вехи" в этом году получил официальный статус школьного музея. Поздравляем!

17.05.05

На базе гимназии прошёл X областной слёт экологов и лесоводов. Проявили свои знания ученики 9А класса: Лукин Илья (I место), Риянов Наиль (II место). Учащихся подготовили Терещенко Т.И. и Шишаева Т.Г. Поздравляем!

17.05.05

Состоялся районный конкурс учительских проектов, выполненных в рамках программы Intel "Обучение для будущего". Проект Ильиной С.Н. "Секреты общения" занял I место. Поздравляем!

16.05.05

Закончили обучение по программе Intel 8 педагогических работников. Прошла защита проектов, вручены свидетельства. Все проекты яркие и интересные. Поздравляем! 

06.05.05

В преддверии Дня Великой Победы в д. Тямша по традиции прошёл ряд мероприятий. В школе проведены уроки мужества, мы поздравили ветеранов, приняли участие в Вахте памяти и в концерте, состоявшемся в Тямшанском ДК.

28.04.05

В рамках Дня кафедры лингвистики и всвязи с 60-летием Великой Победы для ветеранов, жителей д. Тямша, для учителей, учащихся и их родителей в школе прошла презентация книги "Поэзия Победы" в виде литературно-музыкальной композиции. 

22-23.04.05

Мы приняли участие во Всероссийском субботнике. Прошла уборка и озеленение территории вокруг школы, заложена "Аллея Памяти" на въезде в Тямшу. Выпускники заложили свою собственную аллею около школы, что является началом доброй традиции.

22.04.05

22 апреля - День Земли! Именно в этот день в школе прошёл День кафедры естественных наук. Проведены: экологический конкурс (5-7 кл.), звукостудия "Лесные голоса" (3-4 кл.), брейн-ринг "Знаешь ли ты химию?" (8-11 кл.). Состоялась выставка рисунков "Земля - наш общий дом"

21.04.05

Прошла VIII школьная научно-практическая конференция учащихся. Представлено 10 работ и одна внеконкурсная (Иванова Татьяна, 9А "История одной иконы"). Серьёзные заявки на районную конференцию: 

I место - Волков Андрей, 9А кл., "Образ города в романе В.Каверина "Два капитана" 

II место - Данилова Светлана, 9А кл., "Как и с кем общаться" 

III место - Копыткова Оксана, 10 кл., "Изучение пропорций тела учащихся (на примере учащихся Тямшанской гимназии)" 

Поздравляем! 

