30 ноября
Поздравляем Никандрову Наталью и Хохлёнкову Анну (11 кл., руководитель Шишаева Т.Г.), занявших 1 место на областном конкурсе исследовательских работ участников туристско-краеведческого движения "Отечество"! Поздравляем Воробьёву Анастасию (8а класс, руководитель Волкова Т.А.), Фёдорову Ольгу и Фёдорову Юлию (11 кл., руководитель Макарова А.В.), занявших вторые места в своих секциях на областном этапе "Отечества". Работы Никандровой Н. и Хохлёнковой А, Вороьёвой А. Рекомендованы для участия во Всероссийском этапе "Отечество - 2007" в г.Москве. Выражаем благодарность Сысоевой Алисе (11 кл., руководитель Савельева Т.И.) за достойное выступление на этой областной конференции. 


28 ноября
Поздравляем Ильину Светлану Николаевну и Яковлеву Веру Викторовну, победивших в конкурсе "Лучший урок с поддержкой информационных технологий"! Конкурс прошёл в рамках обласного семинара-коференции "ИКТ-компетенции современного учителя". Также благодарим Воробьёву Ольгу Викторовну за участие в конкурсе. (Фото).
Также поздравляем с победой на районных соревнованиях наших волейболистов: команду юношей и команду девушек. Финал с командой из Родинской школы для наших мальчиков оказался нелёгким, но они сумели завоевать победу (фото). 


26 ноября
Дорогие ученики! До конца триместра осталось совсем чуть-чуть. Желаем вам успехов в учёбе и напоминаем, что 1 декабря (суббота) - межтриместровый день.


17 ноября
Поздравляем победителей конкурса сочинений на тему "История семьи в истории страны". Дипломом I степени награждены Соболев Евгений (7а класс) и Волков Дмитрий (6а класс), диплом II степени получил Баранов Евгений (7а класс), диплом III степени. Конкурс проводился общероссийской общественной организацией "Всероссийское Педагогическое собрание", а дипломы подписаны председателем регионального отделения В.В. Емельяновой.


16 ноября
ФотоВ школе прошёл семинар "Из опыта работы Тямшанской гимназии", на который приехали педагоги школы с.Ляды Плюсского района. В рамках семинара был проведён открытый урок физики в 8а классе на тему "Удельная теплота парообразования и конденсации" (учитель - Яникова Нат.В.). Социальный педагог гимназии Хохлёнкова Надежда Васильевна провела с учащимися 11 класса тренинг на тему "Зависимость от наркотиков". В ходе экскурсии по школе учителя Лядской школы познакомились с работой дошкольного отделения гимназии, библиотеки, музея, кабинета информатики. После семинара у всех остались приятные впечатления от общения с коллегами. .


13 ноября
Подведены итоги конкурса эрудитов среди учащихся 9-11-х классов. Поздравляем победителей и желаем им успехов на районных олимпиадах.
11-й класс: 
· 1-е место - Никандрова Наталья, 

· 2-е место - Перинникова Юлия,

· 3-е место - Хохлёнкова Анна.

10-й класс: 
· 1-е место - Удалова Ирина, 

· 2-е место - Максимова Анастасия,

· 3-е место - Игнатьева Кристина. 

9-е классы: 
· 1-е место - Герасимова Александра, 

· 2-е место - Семечкова Маргарита,

· 3-е место - Ганиева Зарема. 



12 ноября
По итогам районного смотра театральных коллективов "Театралинка" спектакль "Русалка" нашего театрального коллектива "Амплуа" занял I место. Поздравляем актёров - учащихся 10-11-го класса и их руководителя Савельеву Тамару Ивановну.


30 октября
Сегодня в ходе пресс-тура Главы Псковского района Шураева Владимира Васильевича
делегация журналистов средств массовой информации Псковской области посетила нашу гимназию. Директор Фёдорова Н.А. провела экскурсию по учебным кабинетам и информационным центрам, которые оснащены современным оборудованием. Яникова Н.В. продемонстрировала некоторые возможности интеактивной доски, что вызвало неподдельный интерес журналистов. Также они побывали и в недавно открытой группе дошкольного отделения, которая располагается в самом здании гимназии. Подробности в областных масс-медиа.


24 октября
На базе гимназии состоялось районное методическое объединение учителей химии и биологии, в рамках которого дна открытый урок химии в 9а классе по теме "Химические свойства кислот" (учитель - Капитанова Ирина Анатольевна). После уроков состоялась игра по математике "Счастливый случай", в которой приняли участие сборные команды учащихся 8-9-х классов. Завтра в школе пройдёт конкурс эрудитов в рамках школьной предметной олимпиады. Желаем успехов!


23 октября
Сегодня в школе состоялся семинар районного методического объединения учителей ОБЖ. На семинаре присутствовало 10 преподавателей ОБЖ школ Псковского района. Сергеев Борис Алексеевич провёл открытый урок ОБЖ в 10 классе по теме "Средства индивидуальной защиты". Также состоялась игра по станциям "ПДД ты должен знать" для 5-7 класов, которая была организована кабинетом воспитательнйо работы. Участники семинара обменялись мнениями, поделились опытом. Все остались довольны. 


19 октября
В школе по сложившейся традиции в третий раз прошёл День лицея. Ребята 7а и 7б классов показали композицию "Гроза 12-го года", посвящённую 195-летию Отечественной войны 1812 года. "Пушкин" и его "лицейские друзья" читали стихи и вспоминали о том, как они провожали русских солдат на войну с французами. (Фото здесь). 


19 октября
В старшей группе дошкольного отделения гимназии состоялась игра "Правила дорожного движения" (в рамках недели безопасности). На занятии, проведённом воспитателем Никандровой Ларисой Борисовной, присутствовали родители. Ребята показали хорошие знания правил дорожного движения. Они понимают, чем отличается загородная дорога и дорога в городе, знают, как переходить регулируемые и нерегулируемые пешеходные переходы. Занятие закончилось составлением общего коллажа нашей деревни Тямша. Светофор Светофорович остался доволен и угостил детей конфетами. 


18 октября
Сегодня в школе прошла игра по станциям на тему "Правила дорожного движения" (в рамках недели безопасности). Больше всего ребятам понравилась станция светофор, где нужно было придумать и изобразить свои дорожные знаки. Первое место по итогам игры поделили 11 класс и 9а. Все остались довольны.


5 октября
С Днём учителя! Дорогие учителя, успехов вам в труде, удачи, новых открытий. Пусть работа приносит вам только радость, а ученики будут благодарными, воспитанными и прилежными. Будьте счастливыми, потому что ваша профессия "дальнего действия, главная на Земле"!


28 сентября
В гимназии состоялось райнное методическое объединение учителей общественных дисциплин. Тема семинара "Преемственность в преподавании общественных дисциплин в основной школе". В рамках семинара даны открытые уроки: окружающий мир во 2 классе (учитель Григорьева Вера Михайловна, тема "Как изображают местность") и обществознание в 6а классе (учитель Яковлева Вера Викторовна, тема "Правила жизни людей"). Проведён круглый стол, заслушаны выступления Шестак Светланы Анатольевны "Обеспечение успешной адаптации ребёнка при переходе на ступень основного образования" и Яниковой Наталии Валериевны "Методика использования ИКТ на уроках".


26 сентября
В гимназии состоялся областной семинар "Реализация комплексной программы обучения здоровью". В рамках семинара даны открытые уроки: физкультура, 8а класс (учительТерещенков Е.А.); окружающий мир, 2 класс (учитель Воробьёва О.В.); психологический тренинг, 11 класс (учитель, социальный педагог Хохлёнкова Н.В.). На семинаре выступила Смирнова Т.В., руководитель школьного комитета здоровья, Яковлева В.В., зам.директора по воспитательной работе, а также директор гимназии Фёдорова Н.А. Гости были довольны праздничным концертом и экскурсией в Выбуты.


День туризма

По итогам туристических соревнований, проводившихся 21 сентября в окрестных лесах, лучшими туристами признаны учащиеся 10 класса. Поздравляем их! 
Второе место у наших гостей из д.Стремутка. Лучший номер художественной самодеятельности у 8а класса. Молодцы! И, как оказалось, лучшим стрелком в нашей школе является Яковлева Вера Викторовна. 
Спасибо ученикам 11 класса и Шаталову Валентину Алексеевичу за организацию полосы препятствий и судейство. Также благодарим нашу полевую кухню, которая не позволила нам замёрзнуть.


Праздник Первого звонка
Торжественно прошла линейка. Начался новый учебный год. Право дать первый звонок было предоставлено ученику 11 класса Сущику Ярославу и ученице 1 класса Степановой Софье. Ура!


Интернет-журнал "Литературный Псков" приглашает учащихся принять участие в конкурсе детских творческих работ "Край ты мой родной". Участие в конкурсе могут принять все желающие в возрасте до 18 лет включительно. На конкурс принимаются творческие работы рукописные и напечатанные (объем до 10 страниц), написанные в жанрах: сочинение, стихотворение, песня, поэма, рассказ, повесть. Произведение должно быть написано о крае (городе, селе, области и т.п.), который автор считает родным для себя. Работы принимаются с 20 февраля до 20 ноября 2007 года. Присылать работы можно по электронной почте на адрес: literpskov@yandex.ru 
