Июль

Фотоотчёты о школьных выпускных смотрите на Фликре.

Июнь

С 1 по 27 июня в школе работал летний лагерь для детей на 87 человек. Некоторые ребята работали в лагерь труда и отдыха в д. Торошино.

На областных соревноваях по туризму наша команда заняла 3-е место. Поздравляем наших заядлых туристок: Дмитриеву Анну (10 кл.), Зюзикову Анну (9а кл.), Максимову Анастасию (9а кл.). Ура!

25 мая

Звенит звонок уверенно, 

Настойчиво, размеренно, 

Час расставанья близится, 

Глаза уже в слезах.

Ну, как же быть нам, милые, 

Учителя родимые, 

Без Вас нет в жизни радости, 

Куда же мы без Вас? 

Фото с праздника

24 мая

Внимание! Завтра в школе пройдёт праздник Последнего звонка. В12:00 у здания школы состоится торжественная линейка, в 13:00 11 класс приглашает всех в актовый зал на праздничную программу. План проведения праздника здесь.

23 мая

На районных соревнованиях по футболу наши команды неплохо показали себя. Группа 6-7-х классов заняла 2-е место, проиграв команде из Серёдки со счётом 3:1. Старшая группа (8-9-е классы) оказалась победителем и привезла в школу ещё один кубок. Это благодаря нашим именитым спортсменам из 9б класса. Ура!

18 мая

Ура! Конкурс "Ученик года" состоялся! Победителем среди учащихся 5 - 7-х классов стал Евстигнеев Антон (7а класс), 2-е место у Воробьёвой Анастасии (7а класс), 3-е - у Соболева Евгения (6а класс).

Среди учащихся 8 - 11 классов победу одержала Дмитриева Анна (10 класс), 2-е место - Буравцева Екатерина (10 класс), 3 место - Лопаева Юлия (8а класс).

Поздравляем!

11 мая

В Псковском районе состоялся семинар руководителей муниципальных образовательных учреждений Псковского и Палкинского районов по теме "Организация исследовательской деятельности учащихся". На семинаре выступили педагоги гимназии: Шестак Светлана Анатольевна, Баранов Дмитрий Станиславович, Яникова Наталия Валериевна. Опыт гимназии и всего района по организации исследовательской деятельности учащихся был оценен очень высоко. 

7 мая

Поздравляем учеников, которые заняли 1 место в районе по результатам международной математической игры "Кенгуру". В их числе: Удалов Антон (3а класс), Петрова Наталья (5а класс), Евстигнеев Антон (7а класс). Задания игры в этом году были намного сложнее, чем в прошлом. Ребята, вы молодцы! 

26 апреля

Внимание! 27 апреля (пятница) после уроков состоится субботник по благоустройству территории вокруг школы, в рамках которого нужно дополнительно убрать территорию, закреплённую за классом. Также пройдёт посадка дереьев и работа на клумбах. Планируется посадить сирень, спирею, боярышник, шиповник, рябину, берёзы. Кроме того, школьный кружок актива в субботу после уроков приглашает всех желающих на презентацию проекта "Школьный парк" для претворения данной идеи в жизнь. 

В мае по традиции пройдёт конкурс "Ученик года". Многие уже подали материалы в электронном виде в кабинет информатики и сфотографироввались в организаторской. Предлагаем ознакомиться с Положением о конкурсе. Следите за новостями на сайте. Скоро мы расскажем о претендентах на победу.

В Писковичах состоялись районные соревнования по баскетболу. Жаль, что принимали участие всего 4 команды из 9. Победу одержала команда из Стремутскинской школы. Поздравляем их! Наши ребята проиграли победителям всего 1 очко и заняли 2 место со счётом 15:14. Судьба решилась на последних секундах игры. В следующий раз нужно собрать хорошую группу поддержки для наших спортсменов. Вы молодцы, ребята! 

Вниманию классных руководителей и учащихся! Следующие учащиеся должны в библиотеку литературу, взятую для чтения ещё до 2005-2006 учебного года: 

1. Бадаев Д. 8б 

2. Быстрова К. 6а 

3. Волков И. 2 кл. 

4. Вальдт А. 7а

5. Вавилова И. 6б 

6. Елисеев Д. 6б 

7. Зюзикова А. 9а 

8. Иванова К. 6а

9. Игнатухин А. 6б 

10. Игнатьева А. 6а 

11. Козельский Д. 2 кл. 

12. Кузиванова А. 5а 

13. Кореневский Д. 6а 

14. Малюкова И. 3а 

15. Попытаев С. 2 кл.

16. Петров Р. 9б

17. Ульянов В. 9а

18. Тесленко А. 2 кл. 

Список будет постоянно обновляться, поэтому убедительная просьба следить за тем, чтобы учащиеся сдавали литературу, взятую в библиотеке. 

24 апреля

24 апреля в Псковской областной библиотеке для детей и юношества им. В.А. Каверина прошло награждение ребят за участие в региональном конкурсе детского и юношеского творчества "Любимая книга детства" в рамках проекта "Сумка почтальона". Ученику 6а класса Соболев Женя было вручено благодарственное письмо за работу "Отзыв о книге В.П. Катаева "Сын полка". Поздравляем! 

Псковская областная библиотека для детей и юношества им. В.А. Каверина объявила о начале акции по сбору книг для военнослужащих атомной подводной лодки "Псков" (северный флот). 

23 апреля

На базе Тямшанской гимназии состоялся семинар тьюторов Псковского района по теме «ИКТ в образовании». Большое внимание было уделено использованию ИКТ на уроке, так как именно эта проблема волнует тьюторов и педагогов района. В рамках семинара были даны открытые уроки: биология в 9 классе (учитель – Петрова Оксана Геннадьевна, руководитель РРЦ Псковского района, тьютор Серёдкинской средней школы), физика в 7 классе (учитель – Яникова Наталия Валериевна, тьютор Тямшанской гимназии). Подробнее о семинаре - см. ПскоВики. 

19 апреля

Юбилейная X конференция исследовательского общества учащихся состоялась. Все работы оказались яркими и интересными. Места распределились следующим образом:

1 место - "Великая Отечественная война в лирике В.С. Высоцкого", Волков Андрей, 11 класс

2 место - "Магическая сила кукол", Воробьёва Анастасия, 7а класс

3 место - "Изучение изменения численности популяции серой цапли на территории музея-заповедника А.С. Пушкина (с. Михайловское)", Никандрова Наталья и Хохлёнкова Анна, 10 класс

Как жаль, что жюри не могло присудить по два первых, два вторых и два третьих места, ведь все участники конференции потрудились на славу. Молодцы!

4 апреля

В школе проходит неделя здоровья. Проводятся классные часы, посвящённый здоровому образу жизни. В пятницу нас ожидают всешкольная зарядка, акция "Меняю сигарету на конфету" и совместный кросс учителей и учеников. 

Поздравляем всех, кто участвовал в конкурсе фотографий "Мир глазами детей". В районном этапе этого Международного конкурса мы заняли 2-е место. Теперь мы участвуем в фотоконкурсе "Мой край родной", посвящённом 80-летию образования нашего района. Всем успехов.

Фоторепортажи последних школьных событий доступны здесь.

3 апреля

Сегодня проходит поселковый субботник. Все делают добрые дела: убирают территорию вокруг школы, свои дворы, приводят всё в порядок после зимы.

31 марта

Поздравляем Зверькову Юлию, ученицу 4а класса, выступившую на районной конференции творческих работ младших школьников с элементами исследования. Юля представила работу "Виды русских сарафанов" и заняла 1-е место.

28 марта

На районный конкурс проектов, выполненных в рамках программ "Intel "Обучение для будущего" и "Учимся с Intel" Тямшанская гимназия представила проект Николаевой Ларисы Михайловны

(проект "Пушкинский клуб - один из центров воспитательной и познавательной работы в гимназии" отмечен дипломом участника), а также проект учащихся 7а классас "Курение в школе". Учащиеся 7а класса Онищук Мария, Васильева Наталья, Евстигнеев Антон, Зверьков Евгений и Баринов Александр награждены дипломами 1 степени и ценными подарками. Также были подведены итоги смотра-конкурса школьных сайтов. Ура! Наш сайт оказался самым лучшим!

26 марта

Состоялся районный конкурс по иностранному языку, посвящённый 60-летию образования Псковского района. Учащимся предлагалось

рассказать на иностранном языке в стихах о родном крае, выпустить газеты, буклеты, листовки о своём районе. На конкурсе выступили: 

- Игнатьева Кристина, 9а класс - 1 место

- Белоногов Антон, 8а класс - 2 место

- Зверькова Юлия, 4 класс - 3 место

Пожелаем дальнейших успехов нашим лингвистам.

22 марта

Внимание всем! Сегодня в школе проходит фестиваль детского творчества. Вы можете узнать о работе различных кружков и секций, посетив выставки и концерт. Ожидается выступление вокально-инструментального ансамбля, в который входят наши старшеклассники. До встречи в актовом зале в 19:00. Будет интересно!

На нашем сайте новая страница: о Клубе друзей музея-заповедника им. А.С. Пушкина.

21 марта

Поздравляем Яковлеву Веру Викторовну, которая получила II место в областном конкурсе разработок внеклассных дел. Также радуемся успехам наших учителей математики и информатики, 

которые награждены дипломами I и II степеней по итогам конкурса, проходившего в рамках фестиваля открытых уроков. Это Сергеева Галина Петровна, Евстигнеева Любовь Васильевна 

и Яникова Наталия Валериевна.

16 марта

На базе РЦДО состоялась защита проектов учителей, обучившихся по программам Intel и ИСО. Темы разнообразны: "Уроки школьного театра" (Савельева Т.И.), "Путешествие в природу" (Шишаева Т.Г.), "Царица-водица" (Юрченко Г.Н.), "Вязание на спицах" (Щёткина В.И.), "Пословицы и поговорки" (Подтёлкова Л.А.), "Крестьянский быт" (Никандрова Л.Б.), "Славянская семья" (Баранова Е.И.), "Здоровые дети - здоровое будущее" (Королёва В.А.). Все проекты хороши, а некоторые уже частично реализованы на практике.

8 марта

Поздравляем всех девочек и женщин с замечательным праздником - Международным женским днём. Желаем вам благополучия, любви, радости, светлого неба над головой и солнечных тёплых дней!

7 марта состоялся конкурс вокалистов. Школа наконец-то увидела в глаза обладателей голосов, которые раздавались в течение двух недель из актового зала во время репетиций. Как оказалось, лучшие наши вокалисты - это Веселов Денис (7а класс) и Сайгушкина Татьяна (11 класс). Ура!

