28 ноября
Поздравляем Волкова Дмитрия, ученика 7а класса с удачным выступлением на областной конференции "Отечество" в секции "Литературное краеведение" с работой "Как путешествовал Пушкин" (руководитель - Волкова Т.А.). Дима награждён дипломом II степени. 


24 ноября
Поздравляем ученика 11 класса Атовку Эльдара с 3-м местом в личном зачёте среди юношей 10-11-х классов Псковского района по теннису. Так держать! 


24 ноября
Подведены итоги школьного тура олимпиад. Ребята выполняли олимпиадные задания по 14 (!) предметам. В результате наибольший рейтинг у следующих учащихся: Набоких Виктория (5 класс), Горбунова Марина (6 класс), Горбунова Ирина (8а класс), Воробьёва Анастасия (9а класс), Васильева Наталья (9а класс), Семечкова Маргарита (10 класс), Удалова Ирина (11 класс). 


23 ноября
Поздравляем ученика 11 класса Атовку Эльдара с 3-м местом в личном зачёте среди юношей 10-11-х классов Псковского района по теннису. Так держать! 


22 ноября
Подведены итоги районной экологической акции «День защиты животных». В номинации «Экологическая листовка» - «Они должны жить!» дипломами лауреатов награждены Алекперов Ильдар (2 класс), Глазов Никита (3 класс), Ефимова Наталья (11 класс), Максимова Анастасия (11 класс), Кузьмина Наталья (11 класс). В номинации «Экологическое эссе» - «Эти забавные животные» диплом участника получил Тернавский Герман (4 класс), Горбунова Ирина (8 класс), Семечкова Маргарита (10 класс). На базе гимназии 9 октября прошёл районный экологический турнир, в котором победила команда Родинской средней школы. 


21 ноября
В районном этапе выставке детского рисунка, посвящённого Дню матери, дипломом 2 степени награждена Беляева Наталья (номинация – «Родные лица»). В номинации «Моя мама» дипломом 1 степени награждена Горбунова Ирина, дипломы второй степени получили Боднарчук Алёна и Подтёлкова Елизавета, диплом 3 степени вручён Ганиевой Зареме. Поздравляем всех участников и победителей конкурса, а также благодарим их руководителя Савельеву Тамару Ивановну. 


20 ноября
По результатам выставки-конкурса "Природа и фантазия" первое место за коллективную работу получил 8а класс. Поздравляем ребят! 


13 ноября
Стартовал школьный проект «Энциклопедия Тямшанской гимназии». Старт прошёл в форме познавательной игры «Люди, изменившие мир». В игре приняли участие учащиеся 5 – 10-х классов, которые получили поисковые задания и инструкции по их выполнению. По результатам игры в каждой команде были выбраны самые эрудированные игроки, самые азартные, самые тихие. Ребята продемонстрировали свои знания и получили много новой и полезной информации о полководцах, деятелях искусства, культуры, науки. 


31 октября
В п.Писковичи прошла юбилейная X научно-практическая районная конференция исследовательских работ школьников «Шаг в будущее». В конференции приняли участие четыре исследовательские работы, которые подготовили Ильина Ольга и Носова Дарья (11 кл.), Ганиева Зарема и Лопаева Юлия (10 класс), Захаренков Артур (10 класс), Волков Дмитрий (7а класс). Волков Дмитрий награждён дипломом второй степени. Все участники конференции от нашей школы рекомендованы к участию в областном этапе. Поздравляем вас с заслуженным успехом, юные исследователи! 


29 октября
В г.Острове на базе гимназии прошёл установочный семинар обучающих команд сетевой школы управленческих кадров общего образования Псковской области. В его работе приняли участие Фёдорова Н.А., Зверькова Е.П., Яникова Н.В. Наша школа стала стажёрской площадкой проекта "СШУ", что подтверждено договором о совместной деятельности с ФГОУ АПК и ППРО. Подробности на сайте: http://school.apkpro.ru/ 


24 октября
Ура! Мы отпраздновали 20-летний юбилей Тямшанской средней школы. У нас было много гостей и много подарков. Нас поздравили: наш научный руководитель, зав. кафедрой управления ПОИПКРО Королёв Валерий Григорьевич; зав.кафедрой теории и методики воспитания ПОИПКРО Степанов Евгений Николаевич; депутат областного Собрания депутатов Яников Владимир Николаевич, директора школ Псковского района и другие социальные партнёры. Зал был полон: педагоги, ученики, родители, выпускники. В торжественной обстановке произошла презентация фильма о школе, чествование ветеранов педагогического труда, учителей, которые работают в школе со дня её основания, учащихся и родителей. Дети порадовали своими талантами, показав замечательные концертные номера. Тем выпускникам, кто не смог прийти, мы расскажем о юбилее на вечере встречи. Ждём вас в феврале! Фото с праздника смотрите в наших виртуальных альбомах. 


21 октября
В п.Писковичи состоялся районный этап конференции "Отечество - 2008". Нашу гимназию представляли три работы: 1) "Литературный быт Пушкинского времени. Дуэль", автор - Сидоров Никита, ученик 10 класса, руководитель - Макарова А.В. (диплом участника, рекомендация на областную конференцию); 2) "Псковская земля в Хронологии Святой Руси", авторы - Носова Дарья и Ильина Ольга, ученицы 11 класса, руководитель - Баранов Д.С. (диплом II степени); 3) "Как путешествовали во времена А.С.Пушкина", автор - Волков Дмитрий, ученик 7а, руководитель - Волкова Т.А. (диплом I степени). 


20 октября
На базе гимназии проходил выездной семинар для педагогов муниципальных и государственных образовательных учреждений области "Профилактика употребления ПАВ в школьной среде" в рамках областной целевой программы. Семинар проводили: Ирина Николаевна Гайдук, главный специалист ГУО; Надежда Анатольевна Тимофеева, начальни отдела МВВ в сфере профилактики УФСКН по Псковской области; Ольга Алексеевна Карпова, психолог ГУ "Центр планирования и репродукции"; Ольга Николаевна Гусельникова, методист ГОУ Центр "Призма" (фото). 


10 октября
В школе прошёл праздник «В нашем шахматном королевстве». Прошла общешкольная линейка, посвящённая введению шахматного всеобуча в гимназии, где присутствовала сама шахматная королева. Лучшие игроки в шахматы из каждого класса встретились на турнире. Участники получили значки шахматной ассоциации Псковской области и сладкие призы. В качестве агитации прошли классные часы, применялись учебные диски по шахматам, информационный диск «Шахматы в Псковской области». Учащиеся имели возможность познакомиться с информацией о чемпионах мира по шахматам. В результате была сформирована сборная команда Тямшанской гимназии, участники которой будут являться членами сборной района. Среди них: Татаринова Наталья (6 кл.), Никандров Дмитрий (6 кл.), Тернавский Герман (4 кл.), Удалов Антон (5 кл.), Рачкевичус Станислав (8б кл.), Атовка Эльдар (11 кл.) 


29 сентября
По результатам конкурса песен о школе, прошедшего в преддверии юбилея гимназии, места распределились следующим образом. Среди старших классов на 1-м месте Воробьёва Анастасия (9а кл.), 2-е место у Игнатьевой Кристины (10 кл.), на 3-м месте Петрова Александра (7а кл.). Среди хоровых коллективов победу одержал 10-й класс, на 2-м месте 7а класс, на 3-м - 8б класс. В начальной школе победителями стали учащиеся 2 класса, на 2-м месте 4 класс и вокальная группа, а 3-е место у малышей 1б класса. Лучшие песни будут исполнены на юбилее гимназии. 


22 сентября
В школе прошли губернские соревнования в рамках Дня здоровья. В этом спортивном празднике были задействованы все: и учителя, и учащиеся. Ребята соревновались в беге, прыжках в длину, отжимании, подтягивании. По итогам соревнований лучший класс и лучшие спортсмены от каждого класса будут награждены. 


1 сентября
Дорогие друзья! Поздравляем вас с началом нового учебного года! Желаем творческих успехов, крепкого здоровья, новых побед! 
Торжественно прошла линейка, посвящённая Празднику Первого звонка. В школе присутствовали почётные гости, родители учащихся. Право дать первый звонок было предоставлено ученице 1 класса Комардиной Яне и ученику 11 класса Атовка Эльдару. После в школе прошли тематические классные часы. Первоклассники познакомились со школой в ходе экскурсии. 
