Июнь
фото13 июня состоялся выпускной для 26 учащихся 9-х классов. Вручение аттестатов происходило в торжественной обстановке (). А 21 июня прошёл выпускнй вечер для учащихся 11 класса (фото). В этом учебном году школа выпустила трёх медалистов: Никандрова Наталья (золото), Сысоева Алиса (серебро), Фёдорова Юлия (серебро). Желаем всем выпускникам выбрать правильную дорогу в жизни, никогда не унывать, быть успешными, весёлыми, в общем, такими, как на выпускном! Помните о школе и знайте, что мы всегда ждём вас. 


2 июня
С сегодняшнего дня в школе начал работу летний оздоровительный лагерь, руководит которым Баранов Дмитрий Станиславович. В четырёх отрядах лагеря оздоравливаются 75 детей работающих родителей и 4 ребёнка неработающих родителей. Работа спланирована до 23 июня. 


29 мая
Внимание! 30 мая 2008 года в 10 часов состоятся итоговые линейки: для 1-4-х классов - в фойе 2 этажа, для 5-8,10-х классов - в спортзале. Поздравляем всех с окончанием учебного года. 


23 мая
Сегодня в школе прошёл праздник последнего звонка для выпускников 9-х и 11-го классов. На празднике присутствовали почётные гости: глава волости Николаева Нина Васильевна, председатель Собрания депутатов Псковского района Неофитов Андрей Алексеевич. Право дать последний школьный звонок было предоставлено ученику 11-го класса Сущику Ярославу и ученице 1-го класса Захаренковой Яне. После исполнения школьного гимна и прощального вальса состоялся весёлый капустник в актовом зале, который надолго запомнится всем присутствовавшим своими необычными видео-зарисовками. 


22 мая
Приглашаем всех на праздник Последнего звонка, который состоится в 12-00, в пятницу, 23 мая. 
По результатам районного конкурса педагогических идей двое учителей гимназии стали победителями. В номинации «Воспитательная работа» диплома I степени удостоена Волкова Татьяна Александровна за публикацию статьи о проекте «Сокровище на столе». В номинации «Учебная деятельность» диплом I степени получила Яникова Наталия Валериевна за статью «Физика и информатика: стираем границы». Работы учителей опубликованы в «Вестнике образования» Псковского района. 


15 мая
По итогам финала школьного конкурса "Ученик года - 2008" победителем среди учащихся 8 - 11-х классов стала Буравцева Екатерина (11 класс), она же получила звание "Лидер года" в ходе голосования. Поздравляем Катю! Звания "Спортсмен года" удостоен Веселов Денис, "Мастером года" стала Васильева Наталья (оба учатся в 8а классе). Звание "Ученик года" по результатам голосования получила Сысоева Алиса (11 класс). Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов! 
Среди учащихся 5 - 7-х классов звания "Мастер года" удостоен Волков Дмитрий (6а класс), "Лидер года" - Осипова Кристина (6а класс), "Чемпион года" - Кореневский Дмитрий (7а класс). Но победителем оказался Соболев Евгений (7а класс). Так держать! 


14 мая
Прошла защита проектов по программе "Путь к успеху" ("Учимся с Интел"). Первое место занял проект "Автостоянка", второе - "Отдел канцтоваров". На третьем месте проекты "Организация подготовки к службе в армии" и "Интернет-кафе". Все проекты оказались очень интересными для тех, кто пришёл на защиту. Ребята не только научились работать в различных офисных приложениях, но и сотрудничать друг с другом в ходе выполнения заданий. Учащимся и их руководителю Ильиной Светлане Николаевне были предложены животрепещущие темы для новых исследований и проектов. 


12 мая
Сегодня школу посетили студенты 4-го курса физико-математического факультета педагогического университета вместе со своим куратором Яниковым Михаилом Владимировичем. Для них была проведена лекция "Интерактивные и интернет-технологии в школе" заместителем директора по информатизации Яниковой Наталией Валериевной. Были рассмотрены возможности использования интерактивной доски на уроках, а также использование сервисов Веб 2.0 в образовательных целях. Лекция прошла в форме живой беседы с элементами практикума. Студенты оказались очень внимательными и доброжелательными. 


8 мая
По итогам XI школьной научно-практической конференции исследовательского общества учащихся места распределились следующим образом:
1 место - "Псковская земля в хронологии Святой Руси" Носова Дарья, Ильина Ольга, 10 класс (руководитель - Баранов Дмитрий Станиславович) 
2 место - "Решение задач на движение тел в электронных таблицах" Захаренков Артур, 9б класс (руководитель - Яникова Наталия Валериевна)
3 место - "Как путешествовали во времена А.С. Пушкина", Волков Дмитрий, 6а класс (руководитель - Волкова Татьяна Александровна)
поздравляем победителей и участников конференции, желаем дальнейших успехов юным исследователям и их руководителям. 
5 мая
7 мая состоится XI школьная научно-практическая конференция исследовательского общества учащихся. В программе внеконкурсное выступление лауреата Всероссийской конференции "Юность. Наука. Культура" Сысоевой Алисы (11 класс), награждения, выступления гостей. Сама конкурсная программа включает представления 10 работ по различным направлениям: "Учимся с Intel", "Мой Пушкин", "Православное краеведение", "Точные науки", "Прикладное искусство". Приглашаем учащихся 7-11-х классов, администрацию, заинтересованных учителей и родителей послушать, задать вопросы и поддержать участников конференции. 


19 апреля
Баскетбольная команда девушек Псковского района заняла 5 место на областных соревнованиях. Честь нашего района отстаивали и четверо учениц нашей школы: Фёдорова Оля, Фёдорова Юля, Матюхина Катя, Иванова Таня, Шишаева Саша. Благодарим девочек за участие, поздравляем с высоким результатом и желаем дальнейших спортивных достижений.


18 апреля
В гимназии прошёл День ПГПУ им.С.М.Кирова. В школе было много гостей. К нам приехали преподаватели различных факультетов Псковского государственного педагогического университета. Они рассказали учителям и учащимся, приехавшим из Псковского и соседних районов, об университете, о его традициях и о происходящих в университете изменениях. Мы узнали, каковы условия приёма на факультеты психологии, социологии, исторический факультет, физико-математический факультет, факультет иностранных языков и факультет технологии. Встреча прошла в дружелюбной обстановке и оказалась очень полезной для всех. 


10 апреля
На районном конкурсе "Воспитатель года" Бархатова Наталья Николаевна, воспитатель подготовительной группы ДОУ "Золотой петушок", завоевала 1-е место. Поздравляем Наталью Николаевну и весь коллектив дошкольного отделения гимназии, который переживал за неё целых два дня!


9 апреля
В районных соревнованиях по баскетболу среди мальчиков 8-9-х классов наша команда заняла 1-е место. На 2-м месте команда Родинской средней школы, а на 3-ем - команда Стремуткинской школы. Поздравляем наших баскетболистов! 


7 апреля
В школе проходит День здоровья. Утро началось с традиционной зарядки, которую проводили старшеклассники. Также состоялись спортивные состязания для учащихся разных возрастных групп. Так, среди средних классов победил 5-й класс. Поздравляем!


5 апреля
Педагогический и ученический коллективы гимназии приняли участие в поселковом субботнике по благоустройству. Теперь стали опрятными территории и школы, и посёлка.


4 апреля
В школе проходят соревнования по баскетболу (мальчики и девочки), и волейболу (девочки) с командами Родинской среденй школы. Победа за нашей командой!
Продолжается объявленная школьным музеем акция "Разговор с внуком". Акция предполагает беседу внуков с бабушками и дедушками, чьё детство пришлось на военные и послевоенные годы. Записанные рассказы ребята представят на семейном вечере в Дни Вахты Памяти. Сегодня рассказы и интервью проходят обработку. Ребята изучают семейные альбомы и архивы, чтобы представить их на всеобщее обозрение.


1 апреля
Ученица 11 класса Сысоева Алиса участвовала во Всероссийском этапе конференции "Юность. Наука. Культура - XXIII" (секция литературоведения). Конференция проходила в г. Обнинске Калужской области с 30 марта по 2 апреля. В конференции принимали участие ребята из различных регионов России. По итогам конференции Алиса награждена дипломом I степени Российского Заочного конкурса и дипломом II степени Российского очного конкурса за работу "Отражение действительности в творчестве односельчанки Ходорковской Галины Емельяновны". Также Алиса получила рекомендательное письмо для поступления в институт. Руководитель Савельева Тамара Ивановна и родители Алисы получили сертификаты и благодарности.


28 марта
В дошкольном отделении гимназии прошло районное методическое объединение воспитателей ДОУ на тему "Новые формы работы с родителями", в рамках которого прошла презентация ДОУ "Золотой петушок", Также прошёл конкурс семейных талантов, в котором участвовали семьи воспитанников старшей группы: Силиной Даши, Ивановой Насти, Яникова Устина. Победила дружба!


16 марта
Целую неделю с 17 по 21 марта в школе будет проходить фестивать творческих коллективов. В программе концерты, спектакли, выставки, интересные встречи. Приглашаем всех посетить отчёты кружков.


6 марта
Любимые женщины! Поздравляем вас с Международным женским днём 8 Марта! Хотим пожелать быть вечно молодыми, красивыми, счастливыми, любимыми. Знайте, что вы самые лучшие на Земле! Приглашаем всех мам на праздничный концерт, который состоится в 19:00 в актовом зале.


4 марта
Состоялся родиетльский всеобуч на тему "Информационная безопасноть". Собрание прошло в интерактивной форме: родители задавали интересующие их вопросы и получали ответы. Педагоги и родители вместе решали, как обезопасить ребёнка, находящегося в постоянном потоке различной информации. Были рассмотрены проблемы использования компьютерной техники в школе и дома, связанные со здоровьем детей. Родители получили полезные рекомендации. 
