29 февраля
В межтриместровый день для педагогов гимназии прошёл семинар "Методика проведения современного урока с поддержкой информационно-коммуникационных технологий. На семинаре были использованы и проанализированы материалы районного ресурсного центра, поготовленные Петровой Оксаной Геннадьевной. Учителя расширили и углубили о методике проведения уроков с ИКТ. Также были продемонстрированы возможности интерактивной доски для обучения учащихся. Был проведён небольшой практикум, в ходе которого учителям были предложены задания, разработанные специально для использования с интерактивной доской. Учителя выразили неподдерльный интерес к новым технологиям."


23 февраля
Дорогие наши Защитники, любимые Мужчины! От всей души поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Желаем быть сильными, смелыми, желаем, чтобы с вами вместе всегда была удача и успех. Желаем радостных дней, интересных идей. Желаем новых побед!


20 февраля
Уважаемые учителя, ученики и их родители! В преддверии 23 февраля спешим сообщить, что 20-21 февраля в школе проходят классные огоньки. 21 февраля в 14:00 мы предлагаем конкурсную программу для мальчиков, которую проводят 7-е классы. Также 21 февраля в 17:00 приглашаем на ителлектуальный конкурс пап и их сыновей, обучающихся в 5 - 11-х классах.


20 февраля
В рамках закрытия пушкинских дней состоялся спектакль "Домик в Коломне" в постановке Савельевой Тамары Ивановны. Актёры школьного театрального кружка "Амплуа" блестяще справились со своими ролями. Выражаем благодарность актёрам, учащимся 9а класса: Герасимовой Александре, Лопаевой Юлии, Сидорову Никите, Белоногову Антону. 
Также в рамках закрытия пушкинских дней были награждены их наиболее активные участники.


19 февраля
Состоялись соревнования по полиатлону, приуроченные к Дню защитника Отечества.Учащиеся 7 - 11-х классов соревновались в подтягивании (мальчики), отжимании (девочки) и качании пресса (мальчики и девочки). Также прошли соревнования по стрельбе, в которых участвовали учащиеся 6 - 11-х классов. Здеь не было равных ученику 11-го класса Макарову Ивану, также оказался на высоте и Сергеев Борис Алексеевич, учитель ОБЖ, непосредственный организатор соревнований. В данный момент ведётся подсчёт очков по полиатлону и победители будут награждены в ближайшее время.


17 февраля
От всей души благодарим семью Шаталовых и семью Волковых, которые приняли участие в районной семейной спортивной эстафете "Семья России - 2008", проходившей в п.Писковичи. Поздравляем семью Шаталовых с абсолютной победой и получением микроволновой печи в качестве приза за первое место. Так держать! 
Также надеемся, что подобные семейные спортивные соревнования станут для нашего района традиционными.


12 февраля
В библиотеке им. Каверина состоялся Пушкинский урок "Путешествие в страну Лукоморья" для учащихся 7-х классов. Подробнее>>


11 февраля
В рамках пушкинских дней в гимназии 5 и 7 февраля прошли конкурсы чтецов. В исполнении ребят были прочитаны стихи А.С. Пушкина, проза С.С. Гейченко и стихотворения советских писателей о С.С. Гейченко и Пушкиногорье. Поздравляем победителей: 
· Степанову Софью (1 кл.) - 1 место 

· Тихонову Ольгу (2 кл.), Тернавского Германа (3 кл.), Зверькову Юлию (5 кл.) - 2 место 

· Терехову Ольгу (4 кл.) - 3 место 

· Волкова Дмитрия (6а кл.) - 1 место 

· Крапотухину Наталью, Николаеву Наталью, Евдокимову Кристину (6а кл.) - 2 место 

· Воробьёву Анастасию (8а класс) - 2 место 

· Осипову Кристину, Костелей Викторию, Павлову Диану (6а класс) - 3 место 

· Белоногова Антона (9а класс) - 3 место 



1 февраля
В актовом зале гимназии прошло открытие традиционных пушкинских дней "Венок хранителю поэта", посвящённых 105-й годовщине со дня рождения С.С.Гейченко. В гостях у юных пушкинистов побывала Эльза Валентиновна Смирнова, которая поделилась впечатлениями от встреч с Семёном Степановичем, рассказала о книге, которую она пишет. Очень много в этой книге будет написано о дружбе Семёна Степановича с тямшанскими школьниками. В память о коллекции самоваров С.С.Гейченко на втором этаже гимназии была открыта выставка самоваров. Рядом со стихотворением Ю.Самгина "К выставке самоваров, собранных С.С.Гейченко" была помещена фотография, на которой запечатлена Рита Лаптиева, протирающая самовары из коллекции Семёна Степановича. 
Совет пушкинского клуба и юные пушкинисты обращаются к выпускникам нашей школы с просьбой поделиться своими впечатлениями о поездках в Пушкинские горы, о встречах с Семёном Степановичем. Вы уже окончили школу, но, думаем, что вам будет интересно вспомнить о трудовых десантах, об экскурсиях в пушкинские места. Ждём ваших рассказов.


30 января
Начались пушкинские дни в гимназии. Состоялась поездка группы учащихся 8-11 классов в Пушкинские горы для участия в культурно-образовательном проекте "Встреча с Пушкиным". В рамках программы состоялись интересные экскурсии. В Петровском ребята были участниками музейного урока "Я Вам пишу". Также юные пушкинисты посетили Михайловское. А закончилась поездка у могилы поэта у стен Святогорского монастыря.
 


28 января
Поздравляем Хохлёнкову Анну, ученицу 11 класса, занявшую 3 место на областной олимпиаде по экологии. Благодарим Шишаеву Татьяну Геннадьевну за подготовку победителя. Ура!
Совсем скоро в школе откроются традиционные пушкинские дни. В этом году они будут посвящены 105-летию хранителя музея-заповедника С.С.Гейченко. В рамках пушкинских дней состоится поездка в п. Пушкинские Горы. Также организуются выставка самоваров, выставки рисунков, фотовыставка, конкурс чтецов, классные часы, читательские конференции и другие интересные мероприятия. Подробный план проведения пушкинской декады здесь.


22 января
Сегодня на базе гимназии прошёл семинар методического объединения учителей физики Псковского района на тему "Качество образования как актуальная проблема 21 века". В рамках семинара учителя были ознакомлены с критериями современного урока. Учителями физики Яниковой Наталией Валериевной и Яниковым Михаилом Владимировичем был дан открытый урок в 8а классе по теме "Электрический ток в различных средах", который вызвал положительные отклики коллег из других школ. Также был рассмотрен вопрос о переходе на новые учебно-методические комплекты. Семинар оказался полезным и интересных для всех учителей.


18 января
В Псковской области с сентября 2007 года реализуется комплексный проект модернизации образования (КПМО). Тямшанская гимназия вошла в число 100 базовых школ, в которые производятся поставки учебных классов и компьютерной техники. В рамках данного проекта в школу в декабре 2007 года поступила интерактивная доска и кабинет химии. О ходе КПМО подробнее >>


14 января
В преддверии Пушкинских дней для учащихся 9-11-х классов объявлен конкурс сочинений-эссе "Свидание с Пушкиным". Победителей ожидает поездка в Пушкинские Горы, интересные экскурсии, встречи с хранителями музея-заповедника. Лучшие сочинения будут опубликованы на сайте.
В дни недели русского языка школьный музей предложил ребятам новое экскурсионное занятие "Один день в русской школе". Ребята узнали о появлении письменности, азбуки. Они почувствовали себя учениками древнерусской школы: писали пером прописные истины, отгадывали русские загадки, знакомились с древнерусским алфавитом. Подробнее >>


Дорогие друзья! Поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!


21 декабря
"Глаголчане"В гимназии закончилась неделя русского языка, которая проходила с 17 по 21 декабря. В ходе недели были выпущены газеты о русском языке, прошли контрольные диктанты на звание "Лучший грамотей". Состоялся смотр тетрадей, музейное занятие "Один день в русской школе". В библиотеке прошли беседы "Путешествие в страну словарию". Была подготовлена выставка книг "Язык художественной литературы". Брейн-ринг "Выучи русский язык" закрывал неделю. Участие в нём принимали ученики 8 - 11-х классов. Две команды "Глаголчане" и "Знатоки" соревновались в знании русского языка. Победила команда  со счётом 28:27. Брейн-ринг проводили студентки-практикантки ПГПУ Светлана Николаевна (бывшая ученица нашей гимназии) и Евгения Михайловна. Награждение победителей состоится на линейке 24 декабря.


20 декабря
программаСегодня состоялась аккредитация гимназии. В этот день в школе было много гостей из района и области. Были проведены открытые уроки, открытые внеклассные мероприятия (). Администрация гимназии выступила с открытым публичным докладом, представив результаты деятельности школы за последние три года. День закончился праздничным концертом творческих коллективов гимназии. Большое спасибо всем, кто смог приехать к нам, кто оказал нам доверие и поддержку. Также благодарим педагогический и ученический коллективы гимназии за большую работу по подготовке и проведению этого дня. Сообщаем также, что первая часть публичного школьного доклада уже доступна на сайте (скачать 3,1 Мб).


19 декабря
Поздравляем учеников 4 класса и их классного руководителя Григорьеву Веру Михайловну с победой на районном конкурсе "Я и пожарная безопасность".


18 декабря
Сегодня в школе прошла защита проектов по программе "Учимся с Интел". Темы проектов были разнообразны. Места распределились следующим образом: "Пожар в школе" (6-7 кл.) - 1 место;"Парк в Тямше" (5 кл..), "Проблемы экологии п.Тямша" (6 кл.) - 2 место;"Зелёная зона отдыха" (7 кл.) - 3 место. Вручение сертификатов состоится на линейке 24 декабря.


14 декабря

Сегодня на базе гимназии прошли районные соревнования по баскетболу, на которые приехало много гостей. Поздравляем команду юношей и команду девушек, занявших первые места. Команда юношей обыграла команды Стремутки, Серёдки и Рюжской школы. К финалу ребята очень устали, поэтому победа была фактически вырвана у Родинской школы. По результатам финала наша команда выиграла на одно очко. Девушки обыграли единственную девичью команду Серёдки, приехавшую на соревнования, со счётом 42:2. Спасибо нашим спортсменам за прекрасную игру.


13 декабря
Поздравляем наших юных исследователей, прекрасно выступивших на областном этапе конференции "Шаг в будущее". Сысоева Алиса - 1 место с работой "Отражение действительности в поэзии Ходорковской Г.Е." (руководитель - Савельева Т.И.), Воробьёва Анастасия - 2 место с работой "Магическая сила кукол" (руководитель - Волкова Т.А.), Никандрова Наталья и Хохлёнкова Анна - 2 место с работой "изучение численности популяции серой цапли на территории Пушкинского заповедника" (руководитель Шишаева Т.Г.). Ура!


11 декабря
Сегодня в школе проходит межрайонный семинар для заместителей директоров по воспитательной работе Псковского и Порховского районов "Самоуправление в образовательных учреждениях 
Псковского района". В рамках семинара представлена муниципальная система образования Псковского района, представлены системы самоуправления школ Псковского района. В 5 классе прошёл открытый классный час "Мы построим крепкий дом и в нём дружно заживём" (руководитель - Евстигнеева Любовь Васильевна).


10 декабря
Кафедра лингвистики сообщает о том, что с 17 по 24 декабря во всех школах Псковского района будет проходить неделя русского языка. Всвязи с этим будут выпущены тематические газеты, организованы выставки. Школьный музей "Вехи" приглашает на интерактивное занятие "Один день в русской школе". Также будут проведены тематические уроки и конкурс на лучшего грамотея. Дерзайте!


7 декабря
Поздравляем победителей районных олимпиад. Ими стали: Хохлёнкова Анна , 11 класс - 1-е место по экологии, 2-е место по биологии; Семечкова Маргарита, 9а класс - 2-е место по биологии. Желаем Хохлёнковой Анне удачи на областной олимпиаде.
